

VELENCEI-TÓ



A FEJÉR MEGYEI HÍRLAP KERESKEDELMI MELLÉKLETE A TÓKÖRNYÉKRŐL • 2016. JÚNIUS 9.



A Velencei-tó környékén mindig kiemelt figyelmet fordítottak a természet- és a vadak védelmére a vadásztársaságok. A vadonélő állatok számát is vadgazdálkodási szempontok szabályozzák

Évszázados hagyománya van

VADÁSZAT Készül az új törvény, amely megkönnyítheti a tókönyéki vadászok helyzetét is

VÉGH NÓRA JUDIT
szerkesztoseg@plt.hu

A Velencei-tónál különösen fontos a vadászati kultúra, amely évszázados hagyományokra tekint vissza: már gróf Nádasdy Ferenc nagyszabású agárdi vadászatai is híresek voltak. A vadászat jelenlegi szabályozásának és helyi lehetőségeinek jártunk utána.

– Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen Fejér megye növényzete, domborzata és vizei számos lehetőséget kínálnak az itt élő vadászoknak – értékeli Schmidt József, a Gurgyal-völgye Va-

dásztársaság elnöke. Az általa vezetett egyesület 25 fővel, megközelítőleg 5200 hektáron működik a Velencei-tó déli részén, tehát Agárdon, Gárdonyban, Velencén és Kápolnásnyéken. Az elnök hozzátette: a vadászat nagy hagyománnyal rendelkezik a környéken. Gróf Nádasdy Ferenc, aki már gyermekkorától a vadászat rajongója volt, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc után kialakult, rendkívül zavaros vadászati-vadgazdálkodási jogviszonyok rendezésének élharcosa lett. A gróf a vadászatnak szinte minden módját kedvelte és űzte: nagyszabású agárdi vadászatai már az 1860-as

években híresek voltak. Ottani kastélya adott otthont például az első hazai agancskiállításnak is.

Schmidt József arról is beszélt, hogy a Velencei-tó környékén mindig kiemelt figyelmet fordítottak a természet- és a vadak védelmére. A vadonélő állatok létszámát is vadgazdálkodási szempontok szabályozzák.

– Sokszor foglalkozunk olyasmivel, ami nem tartozna az alapfeladataink közé, mint például a fatolvajok felderítése, az illegális személerakás megakadályozása, és még számtalan olyan tevékenység, amely a helyi lakosok érdekeit szolgálja – mutatott rá.

A vadásztársaság elnökét a hatályos szabályozásról is kérdeztük. Mint kifejtette, ezek alapjai is gróf Nádasdy Ferenc munkásságához köthetők, aki az 1881-ben megalakult Országos Magyar Vadászati Védegyelet felállításának kezdeményezője, az egyetlen létrejöttük pedig a tagok egyhangú szavazatával alapító elnöke is volt.

Az egyesület egyik fő célját jelentette, hogy a törvényhozásban a kor legmodernebb, ugyanakkor szakmailag maximálisan megalapozott és időálló vadászati törvényét tudják megalkotni.

– Eredményességüket jelzi, hogy az 1883-ban megszüle-

tett jogszabály lényegében nyolc évtizeden át, 1961-ig hatályos maradt. A kérdés azonban ismét időszerű, jelenleg is folyik a munka az új Vadászati Törvény megalkotásá-
sa kapcsán – tette hozzá.

A végrehajtási rendelet a Magyar Közlöny 2016. március 2-án megjelent 28. számában található (A vad védelméről a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény végrehajtási szabályáról szóló 79/2004. (V.4.) FVM rendelet módosításáról), a végleges törvényszöveg 2017. március 1-től hatályos, ennek alapelveit a három legfőbb érdekképviselet: az Országos Magyar Vadászati Védegyelet, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara együtt dolgozta ki. Ez már a körülmények változására is reagál, például arra, hogy módosult az éghajlat, a vadállomány, a vadászati szokások, a földtulajdonosok összetétele.

Schmidt József, a Gurgyal-völgye Vadásztársaság elnöke. Az egyesület a fatolvajok, az illegális hulladéklerakók ellen is tesz



– Sok problémát okoz a vad-gépjármű ütközés, ami elég gyakori a sztrádákon. Az ilyen jellegű esetek nagy terhet róhatnak a vadászokra, mert bár nem mi tehetünk róla, mégis minket perelnek – vetett fel az elnök egy problémát.

Az új szabályozás akár erre is megoldást jelenthetne, hiszen vadkárnak az okozott kár tíz százalékot meghaladó része minősül. Az új szabályozás arra is kitér, hogy a vadászatra jogosult köteles

eleget tenni a jóváhagyott éves vadgazdálkodási tervben előírt elejtési számoknak, különben a következő vadászati évben a bekövetkezett vadkár teljes egészében őt terheli. Nem tér ki viszont az új törvény az országutakon előforduló ütközésekre, pedig azok komoly költséget vonnak maguk után.

– Az autópálya nem vadászterület, sőt kerítéssel védett. Mivel azt feltételezzük, hogy a megvásárolt autópályamatrixa révén biztosan közlekedhetünk a megengedett legnagyobb sebességgel, és nem találkozunk váratlanul, a pályára kerülő vadakkal, szerintünk a felelősség és a kötelezettség az autópályakezelnél van. A kerítések folyamatos ellenőrzése és javítása az ő feladatuk – fejtette ki kérdésünkre Kutai Gábor.



FOTÓK: MÉSZÁROS ANDRÁS

Vadkacsák a Fertőn. Fejér megye növényzete, domborzata és vizei számos lehetőséget kínálnak az itt élő vadászoknak



FOTÓ: CSAKÁRI ZSIGMOND

Egy természetes, jelölt pontyot is a vízbe bocsátottak, amelynek szerencsés jövőbeni horogra kerítője jutalomban részesül

Elindult a tónál a horgász idény

NAGY ZSÓKA

Már 14. alkalommal rendezték meg a Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) Velencei-tavi évadnyitóját május 21-én. A 2003-ban indult programot az akkoriban is méltán népszerű velencei-tavi parti, valamint csónakos horgászat és az ezzel szorosan összekapcsolódó horgász- és hallé főzőverseny iránti lelkesedés hívta életre.

Az utóbbi években ugyan családiasabb a rendezvény, mint korábban, ez nem a lelkesedés hiányát jelenti, csupán azt, hogy azóta a programkínálat igencsak kibővült a tó partján, hiszen 14 évvel ezelőtt nem volt még például Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztíval.

Ami igazán népszerű és sikeres volt az idei évadnyitón, az a gyerekeknek szervezett, horgászattal összefüggő ötpróba, amit hagyományteremtőnek szántak a szervezők. A jövőben is szeretnék ugyanis megrendezni, és a Horgász-suli programmal együtt országos jelentőségűvé fejleszteni. Az évadnyitón egy természetes, jelölt pontyot is a vízbe bocsátottak, amelynek szerencsés jövőbeni horogra kerítője jutalomban részesül a MOHOSZ Velencei-tavi kirendeltségén.

– Persze ezen kívül is rendszeresen helyezünk a tóba jelölt halakat, amelyeket, ha sikerül visszafogni, jobban

megismerhetjük a telepített halak vándorlási szokásait, a halak növekedését a Velencei-tóban, a telepített állományok visszafogási ritmusát. Sokat megtudhatunk a telepítéseink hatékonyságának javítási lehetőségeivel kapcsolatban, elsősorban a telepítendő hal méretét, a telepítés helyét és idejét illetően – mondta el Sarf György, a MOHOSZ Velencei-tavi kirendeltségének munkatársa, aki megjegyezte: mindenkit arra buzdítanak, küldje el a szervezetnek a jelölt halak kifogásának paramétereit, azaz, hogy hol, mikor és mekkora halat sikerült kifogniuk.

Hazánk egyik legszebb és egyben harmadik legnagyobb



FOTÓ: CSAKÁRI ZSIGMOND

A bográcokban jóféle hallé rotogott

természetes állóvíznek horgászata országos jelentőséggel bír. A MOHOSZ, mint horgászati vízhasznosító legfontosabb vízterülete ez, amelynek jelentősége sokkal inkább presztízs, mint gazdasági természetű.

– A kuratórium az ornitológia, a természetvédelem és más, ahhoz közelálló tudományágak képviselőiből állt össze. Segítségükkel szeretnénk felhívni a gyermekek figyelmét a természet- és természetvédelemre – mondta a kuratórium elnöke, jelezve, a szakmai munka záloga a kuratórium új összetétele. Hozzátette, az alapítvány alapvető célja a nevelés, így elsősorban gyermekcsoportok foga-

Megújul a Madárvárta

FEJLESZTÉS Meg kell felelni a modern kor támasztotta kihívásoknak

TAKÁCS ERZSÉBET
szerkesztoseg@plth.hu

Megújul az agárdi Chernel István Madárvárta, a munkát a jövőben új kuratórium felügyeli. A három alapító, ifjabb Radetzky Jenő, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, illetve a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság „Természetvédelem és hazafias nevelés” Alapítványa tulajdonában lévő ingatlanban hamarosan modern és interaktív programok várják az érdeklődőket.



FOTÓ: CSAKÁRI ZSIGMOND

A kuratórium tagjai a Madárvártánál. A tervek szerint jövőre már új programokkal várják a látogatókat

dására rendezkednek be. De gazdálkodásuk érdekében megillető alapítói joggyakorlás a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság kompetenciájába került, és már alul is egy környezeti-nevelési program állami gondoskodásban részesülő gyermekek számára, aminek segítségével a jövőben ők is bekapcsolódhatnak a Madárvárta életébe. A megújult és akadálymentesített létesítmény helyzete lehetővé teszi továbbá, hogy

óvodások, egyetemisták, mozgássérültek és vak diákok egyaránt hasznosan és kellemesen töltsék el idejüket a parton. A közelben lévő Velencei-tavi Vízi Sportiskolával

re. A kuratórium már a mostani szezonban elindítja a következő évi, megújult programkínálat előkészítését.

A megújítás záloga az új kuratóriumon túl, hogy a Fe-

Támogatókat, pályázatokat kell megnyerni a működtetéshez

Kutatóközpont és gyakorlati hely

A Madárvártát – amelyet 50 évvel ezelőtt, az ornitológus születésének századik évfordulóján nevezték el Chernel Istvánról – idősebb Radetzky Jenő alapította és vezette 1991-ben bekövetkezett haláláig. A Madárvárta három fő célt tart szem előtt azóta is: természetvédelmi-madártani kutatóállomásként, látogatóközpontként és természetismereti oktatóközpontként egyszerre működik.

Az ebben rejlő lehetőségeket ismertre fel a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság azzal, hogy mint jogutód alapító, az állami gondoskodásban lévő gyermekek környezeti nevelését a tóparton igyek-

szik megvalósítani. Az alapítvány feladata többek között a fiatalok természettudományos, illetve madártani és természetvédelmi irányú képzése, de lehetőséget biztosítanak a tanár szakos egyetemisták, főiskolások számára is nyári szakmai gyakorlatuk hasznos eltöltésére. A Madárvárta ápolja továbbá a néhai Radetzky Jenő szellemi hagyatékát, feldolgozza korábbi kutatási anyagait is, és az érdeklődő közönség számára madártani természetvédelmi előadásokat tart. Egyetemekkel, főiskolákkal együttműködésben pedig faunisztikai felmérések, populáció-ökológiai vizsgálatok folynak a Madárvártában.

A kuratórium tagjai:

- Szolnoki Gábor, elnök
- Salacz Nóra
- Kiss Péter
- Majoros Gábor
- Haraszthy László
- Lendvai Gábor
- Deresnő Tanárki Mária

kialakuló együttműködés pedig a természeti értékek, a sport és a rehabilitációs funkciók közös kiaknázására terem lehetőséget.

A Madárvárta épületét öt évvel ezelőtt újította fel a gárdonyi önkormányzat, azóta minden szezonban fogadnak érdeklődőket. Hétköznap többnyire iskolás tumusok látogatják, hétvégén pedig inkább az arra járó turisták. A Madárvártában nem csupán egy-egy endemes madárfajt kaphatnak lecsévégre az érdeklődők, de akár madáretetőt is építhetnek. Programokat és túrákat május elejétől egészen az októberben megrendezett európai madármegfigyelő napokig tartanak, amikor nyílt nap alkalmával minden évben lezárják a szezon.

A Madárvárta ideális kiinduló bázist jelent a térségbe érkező, a környék természeti értékei és látványosságai iránt érdeklődő turisták számára, őket csábítja ide a Madárvárta előtt elhaladó kerékpárút is. Innen a közeli természetvédelmi területeket, mint a Dinnyési-fertőt, a Velencei-hegységet, a Madárrezervátumot bemutató vízi és gyalogos túrák indulnak igény szerint.

Elismerés a mentőknek



FOTÓ: SKOBRÁK DÉNES

A kollektíva nevében Muharos Attila állomásvezető vette át a kitüntető díjat Molnár Krisztián megyei elnöktől

Dr. Paulikovics Elemér-díjban részesült a Velencei Mentőállomás kollektívája a mentés és a betegszállítás területén a betegekért végzett példaértékű munkájáért elismeréséért. A díjat a 35. Bicskei Napok keretében

megrendezett megyenapi díszközgyűlésen, május 20-án adta át Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke.

Az elismerést Muharos Attila állomásvezető vette át az ünnepségen.

Színvonalasabb lesz a központi ügyelet

Helyi orvosok kezdeményezésére fogadott el szándéknyilatkozatot május 11-én a gárdonyi önkormányzat, amelynek értelmében a város csatlakozni kíván a Velencei Központi Ügyeleti Társuláshoz. A csatlakozást szükségessé teszi az ügyeletbe beosztható orvosok számának csökkenése.

A probléma nem új keletű. Az utóbbi években is csak „külsős” kollégákkal sikerült

felállítani az ügyeleti sort – mondta el megkeresésünkre Kalmár József, az ügyelet szakmai felügyeletét ellátó orvos.

A gárdonyi ügyelet nem szűnik meg, hanem csatlakozik a 2,6 kilométer távolságra található Velencei Központi Ügyelethez. Az új helyen gárdonyi orvosok is ügyelnek majd, és az ügyelet fenntartásához Gárdony is hozzájárul.

Nálunk jóval gazdagabb országok sem engedhetik meg

maguknak, hogy két-három kilométerenként központi ügyeletet tartsanak fenn – mondta el Kalmár doktor, aki hozzátette:

– Az új helyen magasabb szakmai színvonalú ügyeletet tudunk működtetni, több orvossal. A rendelőintézetben megtalálható a gyógyszerár és a mentőszolgálat is. A hívásokat mentős diszpécser fogadja, aki ezáltal össze tudja hangolni az ügyelet és a mentőszolgálat munkáját.

A szándéknyilatkozatot május 11-én elfogadta a gárdonyi önkormányzat. Jelenleg az önkormányzatok közötti tárgyalások és a különböző engedélyek beszerzése zajlik.

Velencei-tó – A melléklet a Fejér Megyei Hírlap szerkesztőségében készült a Velencei-tavi Kistérségért Alapítvány megbízásából

Partvédművek: több milliárdos pályázat

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság a tavaly elkészített tervek alapján benyújtotta azt a 14 milliárd forintos pályázatot, amelyből a Velencei-tó parti és kikötői partvédművei megújulhatnak.

Ezt L. Simon László, a Miniszterelnökség kulturális örökségvédelemért és kiemelt kulturális beruházásokért felelős államtitkára jelentette be május 29-én, a Velencei-tavi vízis-

struktúra korábban megkezdett fejlesztési munkáit folytatják, és a következő évek a sportélet jövőjét döntően befolyásolják.

Fontosnak nevezte, hogy a következő két évben az északi evezőspálya is megújuljon. Közölte, a kormány támogatásával és az evezőszövetséggel közösen a Velencei-tavi Vízi Sport Szövetség pályázatot nyújtott be a 2019-es masters (öregfiúk) világbajnokság megrendezésére.



FOTÓ: MOLNÁR ARTÚR

A vízisport-infrastruktúra korábban megkezdett fejlesztési munkáit folytatják – jelentette be L. Simon László

port- és turisztikai évadnyitón. Az államtitkár a Velencei-tavi Vízi Sportiskola agárdi telephelyén tartott rendezvényen hangsúlyozta, a vízisport-infra-

– Cseh és spanyol riválisok előtt szeretnének nyerni, ehhez pedig az evezőspálya rekonstrukciója elengedhetetlen – tette hozzá. (Forrás: MTI)

Új borünnep, új bor

Debütált az új köntösbe öltözött Szent Orbán Borünnep május 28-án: sajtók, kézműves termékek, finom borok, piknik pont és számos koncert várta az érdeklődőket.

Ismét látogatható volt a rendezvényen a préház, amelyet a hagyományok szerint Vörösmarty Mihály költőnk és öccse vásárolt édesanyjának az 1820-as évek táján, és bemutatkozott a tó sajtós bora, a Vörösmarty cuvée.

A Vörösmarty-pince mellett piknikpontot alakítottak ki, ahol még pokrócot is kölcsönöztek a megpihenni vágyó családoknak, sőt, aki szerette volna, tuk-tukkal utazhatott fel a borünnep helyszínére, ingyenesen.

Felvonultak a Velencei Szent Benedictus Borrend tagjai, akik borral locsolták meg az Orbán-szobrot: ha Szent Orbán megvédi a termést a fagytól, a néphagyomány szerint a gazdák borral járulnak a szobra elé, fagykár



FOTÓ: MOLNÁR ARTÚR

A borok értékelése, a borászok, borászatok jutalmazása elmaradhatatlan Orbán-napon

esetén azonban megvesszőzik. A borrend lovagá avatta Podhorszky Istvánt, Kápol-

násnyék polgármesterét és Berényi Jánost.

Egy-egy finom pohár bort

kóstolgatva az este folyamán Török Adám és a Mini, Horgas Eszter és a Jazz Trió, majd pedig Palya Bea dalai- ban oldódhattak fel a Bence-hegyre látogatók.

Átadták a Szent Benedictus borverseny díjait

A legtöbb arany minősítést az agárdi L. Simon Borászat kapta, a második helyen a szintén agárdi Csóbor Pince, a harmadikon pedig holtversenyben a pákozdi Lics Pincészet és a pázmándi

Nagy Gábor végzett. Az L. Simon Borászat egyúttal bemutatva a közönségnek a Vörösmarty cuvée-t, a tó sajtós, új borát. A borászat már többször bizonyított hazai és nemzetközi versenyen-

ken, tavaly például a két évvel korábbi Vörös gém fantázianévű Cabernet Sauvignonjuk ezüstérmet kapott a Vinalies Internationales elnevezésű párizsi megmérettetésen.

Az agárdi Simon Panzióba-takarítónői, szobaasszonyi állásra lehet jelentkezni. Ugyanitt szőlőmunkára mezőgazdasági segédmunkásokat keresnek. Érdeklődni: 30/956-7652 vagy 22/570-085. (x)

HIRDETÉS

A Halász Gedeon Központ

első kiállítása 2016. június 28-tól

A 65 éves MKB Bank gyűjtemény a 200 éves kastélyban



Megtekinthető keddtől vasárnapig 10–18 óráig

Kápolnásnyék, Deák Ferenc utca 10. Dabasi Halász-kastély

Hamarosan itt a gyümölcsszezon

Agárdon kedvező áron értékesítünk étkezési, valamint befőttnek és lekvárnak való

- **meggyet** (június közepétől)
- **kajsziarackot** (július elejétől)
- **szilvát** (július közepétől)

Nagyobb tételekre előzetes rendelést is felvesszünk, a **cefrének** való gyümölcsöt igény szerint helyben magozzuk is.

Ugyanitt: *meggy szedd magad!*

Agárdi Aratrum Kft.



Agárdi Aratrum Kft.
Agárd, Bikavölgyi út
(Zichyújfalu felé vezető út mentén,
a Simon Panziónál)
Telefon: 06-30-9567652



Sukoró: istenadta fekvés, kulturális értékek

WÉBER ANIKÓ
szerkesztoseg@plt.hu

Amikor lánykoromban először jártam itt, a meglátni és megszeretni érzés fogott el, ami azóta is fogva tart. Mára úgy érzem, ide születtem. Csodálatos emberek lakják, akikkel jó együtt élni, és dolgozni – mondja Sukoróról Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva polgármester. Vele beszélgettünk a település fejlesztéseiről.

– Milyen természeti, kulturális értékekkel büszkélkedhet Sukoró?

– Istenadta a földrajzi fekvése. A hegyoldalokban megbújó borospincék, a takaros porták sora, a Gyapjaszsák vagy más néven az Ingókő, az Olasz gránitfejtő és a Likaskő, az Éva- és Angelika-forrás látványa mindenkit magával ragad. Mindezek mellett fontos megemlíteni a történelmi nevezetességű református templomot, a hamarosan

megújuló Szent Ignác katolikus templomot a kálváriával, a néprajzi házat, a műemlékvédelem alatt álló 16 épületet, a több mint kétszáz éves zseléházat. Nem véletlen, hogy a legkedveltebb és legszebb települések első tíz jelöltje között szerepelünk.

– Milyen sikereket könyvelhetnek el azóta, hogy a község polgármestere lett?

– Önkormányzatunk átlátható költségvetésének és gazdaságos irányításának köszönhetően polgármesterségem alatt az utóbbi öt évben látványosan és sokat fejlődött a település. Legnagyobb beruházásunk az önkormányzati önerőből megépített orvosi rendelő volt, amellyel nívós, európai uniós normáknak megfelelő betegellátási szolgáltatást tudunk nyújtani. Fontos volt a Sukoró két közigazgatási határát összekötő főútvonal balesetmegelőzési és forgalomlassító célú fejlesztése, amit gyalogosátkelő kialakításával értünk el. Telje-



Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva: „A cél a kulturált és vonzó településkép kialakítása”

FOTÓ: CSÁKVÁRI ZSIGMOND

sen megújult a település főtere is: új kandaláberek világítják meg a közelmúltban felavatott Batthyány-Móga szobrot. Itt található az előbb említett orvosi rendelő, a kibővített kultúrház, az ősszel átadott borház és könyvtár épülete is. Felújítottuk a Néprajzi Házat és számos utat a településen. Bővítettük az óvoda épületét, és új tantermet építettünk az iskolánkhoz, a gyerekeket pedig felújított játszótereink, az új műfüves focipálya és iskolaudvar várja. Továbbá számos, a település zöld területeinek, útjainak karbantartásához szükséges gépet tudhatunk magunkénak.

Ezeket a beruházásokat és beszerzéseket természetesen pályázatok elnyerésével és önrő hozzáadásával tudtuk meg-

A polgármester jelszava: pályázni és pályázni!

valósítani. Az utóbbi év legnagyobb beruházása az 5,1 kilométer hosszú Sukoró-Nadap hivatásforgalmi kerékpárút megépítése, és a Köpűshíd átépítése volt. A finanszírozás és a Velencei-tó és Tér-

sége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács által történő kivitelezés L. Simon László államtitkár, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, valamint Molnár Krisztián megyei elnök támogatásának köszönhető.

– Hogyan lehet legyőzni a felmerülő nehézségeket?

– Az én jelszavam: pályázni és pályázni. Összehangolt képviselői munkával és az itt élők támogatásával nagy tettekre lehetünk képesek. Célok egy kulturált és vonzó településkép kialakítása, az itt élők összefogásának ösztönzése, az életminőség javítása,

a környezettudatos gondolkodás erősítése, a természeti és az építészeti örökség megőrzése, valamint gyarapítása. Szeretném, hogy érezze Sukoró minden polgára: csak együtt valósíthatjuk meg terveinket. Az összefogás jegyében zajlanak kulturális, szabadidős programjaink is. Az egyik legkedveltebb a nyári zenei hangversenysorozat, ennek helyszíne a sukorói református templom, amely 1702-ben épült és műemléki védeltséget élvez.

– Melyek a további fejlesztési feladatok és tervek?

– A legfontosabb, hogy a felszíni vízvezetés évek óta fennálló problémáját megoldjuk, de a Pákozddal együttműködő fogászati ellátást is szeretnénk helyben biztosítani, ezért pályázunk a rendelőnk bővítésére. Az utak karbantartása is elengedhetetlen, amit részben pályázati forrásból, részben önerőből oldunk meg, az új iskolai és a régi óvodai udvart pedig új játszóelemekkel gazdagítjuk. Ennek finanszírozását önerőből vállalta testületünk. Településünk üdülőfalv, ezért elengedhetetlen, hogy egy többfunkciós rendezvényteret alakítsunk ki. A képviselő-testület támogatásával azon leszek, hogy mindent megtegyek településünk jövőjéért. Nekem ez jó szolgálat. Büszkeségem, és az eddigi eredmények jutalma, amikor az ide látogatók osztrák faluhoz hasonlítják Sukorót.



Ősszel adták át a településen a borház és könyvtár épületét

FOTÓ: CSÁKVÁRI ZSIGMOND

HIRDETÉS

KONCERTÓ 2016

06.23 VELENCE 06.25

JÚNIUS 23.

19 óra - Kápolnásnyék, Dabasi - Halász kastély
Ewald Rézfúvós Együttes koncertje
(Belépőjegy 1900 Ft,
velencei és kápolnásnyéki lakosoknak 1500 Ft)

21 óra, Velence, Tópart
Pacsai Attila és zenekara - filmzene bemutató
(Belépőjegy 1900 Ft,
velencei és kápolnásnyéki lakosoknak 1500 Ft)

JÚNIUS 24.

17 óra - Velence, Szent István király templom
Harmonia Caelestis Barokk Zenekar koncertje
(ingyenesen látogatható)

19 óra - Kápolnásnyék, Dabasi-Halász kastély
Eckhardt Quartet és Érdi Tamás zongoraművész koncertje
(Belépőjegy 1900 Ft,
velencei és kápolnásnyéki lakosoknak 1500 Ft)

21 óra - Velence, Tópart
Várhelyi Éva és a Quartett Escualo tangóestje
Astor Piazzolla műveiből
(Belépőjegy 1 900 Ft,
velencei és kápolnásnyéki lakosoknak 1 500 Ft)

JÚNIUS 25.

19 óra - Kápolnásnyék, Dabasi-Halász kastély
Óbudai Danubia Zenekar
Mozart interaktív koncertje gyerekeknek,
Hámori Máté vezényletével
(ingyenesen látogatható)

21 óra -Kápolnásnyék, Dabasi-Halász kastély,
Óbudai Danubia Zenekar és
Érdi Tamás zongoraművész koncertje
(ingyenesen látogatható)



NKA
Nemzeti Kulturális Alap

